

西蒙尼5个电话，“小蜘蛛”投奔马竞

本版撰稿 特约记者 谢勤德

确实出人意料，一是没想到马竞今夏如此疯狂，二是没想到床单军团居然能买来阿尔瓦雷斯！过去两个赛季小蜘蛛为曼城出场103次，打进36球，助攻17次，进球率虽然不高，但考虑到曼城竞争激烈，阿尔瓦雷斯很多时候都不是首发，踢的也不是自己最喜欢的中锋位置，因此数据已经相当可以。

马竞今夏锋线变化很大，德佩合同到期，莫拉塔加盟AC米兰，加之格列兹曼渐渐年事已高，渐渐向中场转型，虽然引进了高中锋索尔洛特，租借在外的奥莫罗迪翁与小西蒙尼也回归，但两人毕竟年轻，不适合挑大梁，仍需要为索尔洛特找到一位合适搭档。

6月，西蒙尼就曾授意俱乐部询价阿尔瓦雷斯，曼城要价9000万欧元，一次付清，马竞当时还需引进其

他球员，预算有限，选择搁置。上个月底，切尔西求购奥莫罗迪翁，马竞有了预算，于是正式向阿尔瓦雷斯发起进攻。

在此期间曼城一直试图说服阿尔瓦雷斯续约，阿根廷人对薪水没有疑问，但对自己在球队地位存在疑问，认为自己不可能取代哈兰德成为主力，同时由于父母和兄弟姐妹在英国的居住证已经过期，今夏将离开曼彻斯特搬去马德里，因此进一步巩固了阿尔瓦雷斯的离队想法。

瓜迪奥拉的最后努力是同意阿尔瓦雷斯在参加完美洲杯后继续去踢奥运会，阿根廷人心存感激，但去意已决，主教练也只好放行：“俱乐部想要留下他，但我一直都说如果球员不开心了，就没必要强留。”

曼城不亏，2022年2月购入阿尔瓦雷斯时仅花费2140万欧元，短短两年半，身价翻了差不多四倍

半。马竞也不亏，阿尔瓦雷斯今年才24岁，能力已经得到充分证明，技术特点非常符合西蒙尼的需求，能边能中能助攻能进球，还能帮助中后场防守。

为了说服阿尔瓦雷斯加盟，西蒙尼先后给他打了五个电话，一方面向后者详细介绍了马竞的技战术打法，承诺会保证他的主力位置。另一方面则指出了阿尔瓦雷斯目前的不足之处，表示他远未充分兑现潜能，尤其是在进球方面，马竞主帅表示自己很有信心帮助他赢下西甲金靴，再提升一个档次。

最有趣的是阿尔瓦雷斯与西蒙尼的小儿子朱利亚诺·西蒙尼都入选了阿根廷国家队，征战巴黎奥运会期间，西蒙尼给阿尔瓦雷斯打了好几个电话，后者则在做出加盟决定后半开玩笑地对小西蒙尼说：“我要去马竞了，告诉你爹，别给我打电话了。”



野心勃勃，床单军团挥金如土

有一家来自马德里的豪门在今夏转会市场上掀起狂澜，砸下重金购入世界冠军中锋与欧洲冠军中卫，求购西甲金靴受阻后立即敲定西甲银靴，总开销直逼两亿欧元，剑指新赛季西甲与欧冠冠军——什么？对皇马来说这只是小意思？不，我们说的不是皇马，而是马竞，皇马今夏一毛钱转会费都没花呢。

确实有些倒反天罡的意思，皇马今夏签下自由球员姆巴佩，恩德里克则是早就完成转会今夏才来报到，都没花钱，唯一支出是花150万欧元从西班牙人买断何塞卢，但这只是成人之美，转手就又将何塞卢以150万欧元卖给了卡塔尔球队加拉法体育。巴萨那边也只花了5570万欧元引进奥尔莫和维克托，两大豪门都很低调。

马竞却异常高调，先是掏出3450万欧元从皇家社会引进刚以主力身份

帮助西班牙队拿到欧洲杯冠军的中卫勒诺尔芒，然后在与罗马竞争上赛季西甲金靴多夫比克失败后立即拿下上赛季西甲银靴，效力于比利亚雷尔的挪威中锋索尔洛特，转会费3200万欧元。

上周末，床单军团再完成一笔重量级转会，以7500万欧元固定转会费外加2000万欧元浮动转会费从曼城购入前锋阿尔瓦雷斯，阿根廷前锋也成为了马竞队史第二贵引援，仅次于身价1.27亿欧元的菲利克斯，高于身价7200万欧元的勒马尔。

与此同时，马竞只差一点就以4000万欧元价格从切尔西签下了中场加拉格尔，后者上周中就已经完成马竞体检。

虽由于切尔西出尔反尔取消了从马竞购入前锋奥莫罗迪翁的交易，导致加拉格尔的交易也取消，但马竞补强中场的计划并未改变，很可能将重

启与瓦伦西亚的谈判，引进小将哈维·格拉达——之前马竞就已与瓦伦西亚谈妥，正是由于有机会引进加拉格尔的缘故，才选择了放弃。

引进阿尔瓦雷斯、索尔洛特与勒诺尔芒，马竞已经花费了1.42亿欧元（不包括阿尔瓦雷斯的浮动转会费），如果加拉格尔的交易不取消，开销将直逼两亿欧元，即便是转而引进身价更低的哈维·格拉达，总开销也将接近1.7亿欧元。同时，球队还试图引进一位中卫，费耶诺德球员汉茨科是主要目标。

马竞上赛季四大皆空，联赛排名第四，欧冠四分之一决赛出局，球队上一次赢得重要赛事冠军还是在2020-2021赛季，引进莫拉塔、苏亚雷斯、卡拉斯科等一干猛将后力压巴萨，皇马拿到联赛冠军，中场略伦特的话代表更衣室：“我们今年要竞争所有的冠军！”



在西蒙尼家族中，我曾与詹卢卡在河床队预备队共事，与乔瓦尼在国家队共事，现在又与朱利亚诺一起在奥运会上共事。乔洛（西蒙尼教练）还对我说，“你以前是和小乔洛一起，现在你要和老乔洛一起了。”

永远不要低估西蒙尼的野心

上赛季，皇马拿下联赛与欧冠双冠王，今夏又签下姆巴佩与恩德里克，看似已提前锁定三冠王，西蒙尼却有不同看法，床单军团的态度非常明确，本赛季将是球队重现辉煌的好机会，略伦特表示球队要竞争每一个冠军，边卫利诺也说：“去年皇马赢得了一切，但我们在联赛直接对话中客场平主场胜，国王杯也将他们淘汰出局，今年我们更强了，没什么是不可能的。”

媒体也说在完成阿尔瓦雷斯的交

股权复杂，“金主”注资

这并不是马竞历史上转会支出最高的一个夏天，2019年夏天，马竞花费2.47亿欧元购入了包括菲利克斯、略伦特在内的多位球员，就目前来看，马竞今夏总支出很难超过这个数字。

但2019年马竞花了2.47亿欧元的前提是转会收入3.16亿欧元，其中格列兹曼、卢卡斯和罗德里加起来就卖了1.7亿欧元，整个算下来收入高于支出，不但没花钱反而是赚了近7000万欧元。

今年夏天，马竞更新换代，莫拉塔去了AC米兰，德佩合同到期，萨乌尔被租借至塞维利亚，后卫线上更是同时告别了萨维奇、埃尔莫索、瑟云居和加布里埃尔，这些球员大多已经年过三十且工资偏高，确实是腾出了不少薪金空间。

但想要处理高薪老将哪有那么容易，接盘的俱乐部也不是傻子，这就导致马竞走的人虽然多，收回的转会费却很少，截至目前转会收入仅为2150万欧元，转会净支出是惊人的1.2亿欧元。

这笔钱从哪来？答案是股东

注资。马竞股权归属复杂，前俱乐部主席老希尔之子小希尔和马竞现任主席塞雷佐成立的Atletico Hold公司占股七成，其中公司66%股份归属希尔和塞雷佐，另34%属于美国阿瑞斯投资，俱乐部剩余三成股份则被量子太平洋投资公司控制。

今夏Atletico Hold向俱乐部注资5000万欧元，量子太平洋注资2000万欧元，这笔钱被全部投入到转会市场中，看起来还是不够，但由于不少转会费是分期支付，实际上已足够覆盖。此外，马竞阵中还有多人被放上转会市场，比如说奥莫罗迪翁与菲利克斯，如果能顺利售出，今夏还有更大空间革新阵容。

而据媒体猜测，股东之所以会在今夏大规模注资，是在为了出售俱乐部做准备。本赛季欧冠改制，马竞同时又打进了明年夏天举办的首届新世俱杯，赛季收入必将再创新高，如果能将年薪和阵容平均年龄降下来，届时收入高成本低球队年轻有希望，必然能卖个好价钱。

道能否注册，后防核心阿劳霍重伤，布斯克茨的替代者至今仍没找到，上周末先是因俱乐部没钱无法注册送别了队长罗贝托，接着又在甘伯杯中0比3惨败于摩纳哥。

引进勒诺尔芒、索尔洛特和阿尔瓦雷斯后，马竞后卫线与锋线基本换血完毕，仅在中场有所欠缺，但相比皇马、巴萨，阵容确实更加均衡，主力与替补实力差距不大，拿欧冠有些难度，但在更看重稳定性的联赛中，真有不小机会。

另一潜在竞争者巴萨的情况更糟，虽然引进了奥尔莫，但后者还不知